



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ERRATA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRE Nº 8/2018

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna público a alteração do **Edital PRE Nº 8/2018** para **Seleção de alunos das licenciaturas da UFPEL para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência**, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 8/2018;
- b) No Quadro 1: Vagas por Curso de Licenciatura, do item 3. VAGAS POR CURSO, onde se lê: **Sociologia**, leia-se: **Ciências Sociais**
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Maria de Fátima Cossio
PRÓ-REITORA DE ENSINO



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 11/07/2018, às 09:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0205971** e o código CRC **88D912B6**.